

Numer referencyjny: RGR.271.1.3.2024.TG

Wojciechowice, dnia 21.06.2024 r.

INFORMACJA dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„MODERNIZACJA OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ I ROZBUDOWA SIECI KANALIZACJI W MSC. BIDZINY I JASICE”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 oraz art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm. – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania oraz dokonuje modyfikacji zapisów SWZ.

Pytanie 18:

Prosimy o potwierdzenie, że w zakres zadania nie wchodzi rozbudowa sieci kanalizacyjnej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w zakres zadania nie wchodzi rozbudowa sieci kanalizacyjnej.

Pytanie 19:

Prosimy o potwierdzenie, że w zakres zadania nie wchodzi dostawa: ciągnika, pług, przyczepy itp.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w zakres zadania wchodzi dostawa ciągnika wraz z osprzętem, który ma stanowić wyposażenie oczyszczalni zgodnie z zapisami PFU.

Pytanie 20:

Prosimy o udostępnienie na stronie zamówienia części graficznej do pfu i wymienionych w pfu załączników (zestwienie stolarki, inwentaryzacja budynku itd.).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie posiada pełnej dokumentacji archiwalnej obiektów oczyszczalni, a ta którą posiada jest do wglądu w Referacie Gospodarki Komunalnej w Bidzinach. W związku z powyższym wymagana była wizja lokalna na miejscu, aby każdy z wykonawców mógł wszystkie kwestie i sprawy przeanalizować indywidualnie na miejscu.

Pytanie 21:

Czy zamawiający może wskazać przykładowego producenta lub dystrybutora urządzenia do termiczny higienizator osadów do higienizacji termicznej? Czy urządzenie ujęte w PFU jest urządzeniem dostępnym na rynku czy może być zbudowane pod klucz?

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest uprawniony do wskazywania producentów urządzeń. Wybór konkretnego urządzenia dostępnego na rynku należy do wykonawcy, sposób zabudowy określa projektant.

Pytanie 22:

W rozdziale 6.2.6 System SCADA w dokumencie PFU (strona 52) Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przeniósł prawa autorskie do kodów źródłowych oprogramowania PLC, HMI, SCADA, dostarczył licencję na oprogramowanie do edycji oprogramowania oraz przeszkolił pracowników w zakresie programowania sterowników PLC, HMI oraz oprogramowania SCADA. W związku z powyższym nasuwa się pytanie, kto ponosi odpowiedzialność za ewentualne szkody spowodowane błędnym przeprogramowaniem

Numer referencyjny: RGR.271.1.3.2024.TG

w/w oprogramowania przez pracowników Zamawiającego w okresie gwarancji oraz rękojmi jaką Wykonawca ma udzielić?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w okresie gwarancji nie dokonuje zmian w oprogramowaniu.

Pytanie 23:

W rozdziale 5.10 *Moduł mikrofiltracji i dezynfekcji ścieków oczyszczonych – projektowany* dokumentu PFU (strona 32) Zamawiający wymaga zastosowania lampy UV. Zamawiający wskazał we wcześniejszych odpowiedziach na pytania jakie parametry lampa powinna spełniać lub nie wskazał zakresu długości fali UV w jak lampa powinna generować. Czy Zamawiający może uszczegółowić jaki zakres długości fali lampa UV powinna generować?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż parametry określone dla lampy UV są wystarczające do wyceny zaprojektowania i wykonania zadania.

Pytanie 24:

W rozdziale 6.2.6 *System SCADA* dokumentu PFU na stronie (51) Zamawiający wymaga PREDYKCYJNEGO systemu sterowania i nadzoru przebudowanej oczyszczalni. Czy Zamawiający może określić jakiego typu awarie mają być przewidywane przez system sterowania? Jaka ma być minimalna skuteczność systemu predykcyjnego systemu sterowania? Jaki czas Zamawiający dopuszcza na osiągnięcie minimalnej skuteczności systemu predykcyjnego biorąc pod uwagę konieczność uczenia maszynowego algorytmów, logowanie danych do chmury lub konieczność zastosowania czujników bezprzewodowych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż predykcyjny system sterowania ma zapobiegać stanom awaryjnym aby zapewnić prawidłowe działanie oczyszczalni. Zamawiający nie wymaga zastosowania sztucznej inteligencji

Pytanie 25:

Czy Zamawiający uzna za spełnione wymagania dotyczące doświadczenia jeżeli Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 5 lat:

1. oczyszczalnię o wartości 7 000 000 zł i przepustowości 242m³/d
2. oczyszczalnię o wartości 4 000 000 zł i przepustowości 600m³/d

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na tym etapie postępowania nie jest uprawniony do weryfikacji czy Wykonawca spełnia warunki wskazane w SWZ.

Ponadto zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów rozdziału XIV SWZ (Opis sposobu przygotowania oferty), który po zmianie otrzymuje brzmienie:

1. Oferta musi być sporządzona w języku polskim, w postaci elektronicznej w formacie danych w szczególności: .pdf, .doc, .docx, .rtf, .xps, .odt i opatrzona kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
2. Oferta, wnioski oraz przedmiotowe środki dowodowe (jeżeli były wymagane) składane elektronicznie muszą zostać podpisane elektronicznym kwalifikowanym podpisem lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. W procesie składania oferty w tym przedmiotowych środkach dowodowych na platformie, podpis elektroniczny wykonawca składa bezpośrednio na dokumencie, który następnie przesyła do systemu.
3. Poświadczenia za zgodność z oryginałem dokonuje odpowiednio wykonawca, podmiot, na którego zdolnościach lub sytuacji polega wykonawca, wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego albo podwykonawca, w zakresie dokumentów, które każdego z nich dotyczą. Poprzez oryginał należy rozumieć dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym przez osobę/osoby upoważnioną/upoważnione. Poświadczenie za zgodność z oryginałem następuje w formie

Numer referencyjny: RGR.271.1.3.2024.TG

elektronicznej podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym przez osobę/osoby upoważnioną/upoważnione.

4. Oferta powinna być:
 - a) sporządzona na podstawie załączników niniejszej SWZ w języku polskim,
 - b) złożona przy użyciu środków komunikacji elektronicznej tzn. za pośrednictwem platformazakupowa.pl,
 - c) podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym przez osobę/osoby upoważnioną/upoważnione
5. Podpisy kwalifikowane wykorzystywane przez wykonawców do podpisywania wszelkich plików muszą spełniać "Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym (eIDAS) (UE) nr 910/2014 - od 1 lipca 2016 roku".
6. W przypadku wykorzystania formatu podpisu XAdES zewnętrzny. Zamawiający wymaga dołączenia odpowiedniej ilości plików tj. podpisywanych plików z danymi oraz plików podpisu w formacie XAdES.
7. Zgodnie z art. 18 ust. 3 ustawy Pzp, nie ujawnia się informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa, w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Jeżeli wykonawca, nie później niż w terminie składania ofert, w sposób niebudzący wątpliwości zastrzegł, że nie mogą być one udostępniane oraz wykazał, załączając stosowne wyjaśnienia, iż zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa. Na platformie w formularzu składania oferty znajduje się miejsce wyznaczone do dołączenia części oferty stanowiącej tajemnicę przedsiębiorstwa.
8. Wykonawca, za pośrednictwem platformazakupowa.pl może przed upływem terminu do składania ofert zmienić lub wycofać ofertę. Sposób dokonywania zmiany lub wycofania oferty zamieszczono w instrukcji zamieszczonej na stronie internetowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>
9. Każdy z wykonawców może złożyć tylko jedną ofertę. Złożenie większej liczby ofert lub oferty zawierającej propozycje wariantowe spowoduje podlegać będzie odrzuceniu.
10. Dokumenty i oświadczenia składane przez wykonawcę powinny być w języku polskim, chyba że w SWZ dopuszczono inaczej. W przypadku załączenia dokumentów sporządzonych w innym języku niż dopuszczony, wykonawca zobowiązany jest załączyć tłumaczenie na język polski.
11. Maksymalny rozmiar jednego pliku przesyłanego za pośrednictwem dedykowanych formularzy do: złożenia, zmiany, wycofania oferty wynosi 150 MB natomiast przy komunikacji wielkość pliku to maksymalnie 500 MB.
12. W celu ewentualnej kompresji danych Zamawiający rekomenduje wykorzystanie jednego z formatów:
 - a) .zip
 - b) .7Z
13. **Ze względu na niskie ryzyko naruszenia integralności pliku oraz łatwiejszą weryfikację podpisu, zamawiający zaleca, w miarę możliwości, przekonwertowanie plików składających się na ofertę na format .pdf i opatrzenie ich podpisem kwalifikowanym PAdES.**
14. Ofertę należy złożyć z wymaganymi załącznikami:

Oferta cenowa zgodna z załączonym drukiem „formularza oferty” – załącznik nr 1 do SWZ, która zawiera cenę wyliczoną w sposób opisany w rozdziale XVII SWZ stanowi ofertę w rozumieniu art. 66 kc.
Oświadczenia, o których mowa w rozdziale V ust. 2 SWZ (załącznik nr 3 i 4 do SWZ)
Oświadczenie o podwykonawcach jeżeli Wykonawca korzysta z podwykonawców (załącznik do SWZ)
Pełnomocnictwo - Jeżeli oferta wraz z oświadczeniami składana jest przez pełnomocnika należy do oferty załączyć pełnomocnictwo upoważniające pełnomocnika do tej czynności.
Wykonawca, który polega na zasobach innych podmiotów składa wraz z ofertą oświadczenie podmiotu o udostępnieniu zasobów wskazujące na okoliczności opisane

Numer referencyjny: RGR.271.1.3.2024.TG

w rozdziale V ust. 6 SWZ oraz oświadczenia podmiotu udostępniającego zasoby potwierdzające brak podstaw wykluczenia tego podmiotu oraz odpowiednio spełnianie warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w Rozdziale V ust. 1.

Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia dołączają do oferty oświadczenie, z którego wynika jaki zakres rzeczowy wykonania zamówienia realizować zamierzają poszczególni Wykonawcy.

Oryginał wniesienia wadium, jeżeli zabezpieczenie wadium zostało wniesione w formie niepieniężnej.

- 1) Pełnomocnictwo dla pełnomocnika do reprezentowania w postępowaniu Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia - dotyczy ofert składanych przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia;
 - 2) Oświadczenie Wykonawcy o niepodleganiu wykluczeniu z postępowania - wzór oświadczenia o niepodleganiu wykluczeniu stanowi załącznik do SWZ. W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez Wykonawców, oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu składa każdy z Wykonawców.
10. Oferta oraz oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu muszą być złożone w oryginale.
11. Zamawiający zaleca ponumerowanie stron oferty.
12. Pełnomocnictwo do złożenia oferty musi być złożone w oryginale w takiej samej formie, jak składana oferta (tj. w formie elektronicznej lub postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym). Dopuszcza się także złożenie elektronicznej kopii (skanu) pełnomocnictwa sporządzonego uprzednio w formie pisemnej, w formie elektronicznego poświadczenia sporządzonego stosownie do art. 97 § 2 ustawy z dnia 14 lutego 1991 r. - Prawo o notariacie, które to poświadczenie notariusz opatruje kwalifikowanym podpisem elektronicznym, bądź też poprzez opatrzenie skanu pełnomocnictwa sporządzonego uprzednio w formie pisemnej kwalifikowanym podpisem, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym mocodawcy. Elektroniczna kopia pełnomocnictwa nie może być uwierzytelniona przez uprawnionego.

W związku z powyższym Zamawiający przesuwą termin składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania i otwarcia ofert to 28.06.2024 r.

Zamawiający modyfikuje treść SWZ w:

1. rozdziale XI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres **30 dni** tj. do dnia **27.07.2024 r.**

2. rozdziale XV ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/wojciechowice> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **28.06.2024 r. do godziny 09:00.**

3. rozdziale XVI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.06.2024 r. o godzinie 11:00.**


WÓJT
Szumon Sidor